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q MartematuKa ana WKONAbHUKOB 7 — 11 Knacca (3aouHbli Typ)
R 3apaua 9. MeaHo-$pochopHble KapKachbl
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Puc. 1. a) Cxema obpazosaHus cesaszeli mexoy pocghopHbIMU NAMUY20AbHUKAMU Ps u amomamu
medu Cu 8 kapkacax A u B: Kaxcobili amom ¢gpocghopa cea3aH ¢ 2 amomamu pocgpopa u 00HUM
amomom meou, KaxcObili amom medu cesa3aH ¢ 0s8yms (A) unu mpems (B) amomamu gpocgpopa.

6) Mpumep modenu peanbHOU CynpamoseKyssl, OCHOBAHHOU Ha MAKOM (1. a) MedHO-pochopHOM
KapKace. B ee sHympeHHel nosnocmu Haxo0umca mMoneKyaa-2ocmeo. Takue KapKacHble MOAEKY bl
Mo2ym UCros16308ambCs 015 XPAHeHUA U 00CMAsKU eKapcme.

KombuHupoBaHne nAaTuyronbHbix ¢ochopHbix dparmeHtoB Ps ¢ atomamm meau Cu (puc. 1a)
Nno3BO/IET NOJYYNTb ABa TUNa meaHo-bocPopHbIX KapkacoB P,Cu, —A n B.

1. [nsa kaxkporo u3 kapkacos (7 6annos):

a) yCTaHOBWUTE COOTHOLIEHWE aTOMOB N:m;

6) ckonbko atomoB meau u ¢dochopa copepKat meaHo-PpochopHble UMKl (camble
KOPOTKME 3aMKHYTbIE LIEMOYKN CBA3EN, coaeprKalume meab n pocoop)?

B) HAMAWTE N M M, OCHOBbIBAsACb Ha YKasaHHbIX crnocobax obbeanHeHus obuwero
MI0CKOrO MOTMBA B COCTaBE CTPYKTYP KapKacoB W UCMonb3ya Teopemy’ ditnepa ana
BbINYK/IbIX MHOTOrPaHHWUKOB;

r) CKONIbKO MeaHO-$OChOpPHbBIX LUKIOB COAEPKUTCA B KapKace?

[) B BEPLIMHAX KAKMX MHOTOrPaHHUKOB NeXKaT LLEHTPbI NATUYTONbHUKOB Ps?

Kapkacam A 1 B MOXHO COMNOCTaBUTb MHOrorpaHHMkM X u Y, BepliMHaMKU KOTOPbIX ABAAOTCA
TOJIbKO aTOMbl MeAM TaKUX CYyNpamosieKyn.

2. YctaHosuTe CTpYKTypbl X 1 Y (2 6anna):

a) CKOMbKO M KaKUX rpaHen oHKU cogepKat?
6) KaK Ha3bIBAOTCA 3T MHOTOTPAHHUKN?

3. [na mHororpaHHMKa X MOXHO BblAeNUTb MNJIOCKOCTU, MNpoxogAlme 4vepes ero LUeHTp,
KoTopble cogeprkaTt 6osee AByx ero sepwuH (2 6anna):

a) CKOJIbKO BEPLUMH NIEXKUT B KaXKA0M TaKOM NJIOCKOCTU?

6) KaKylo NJI0CKYI0 reoMeTpuyeckyto Gurypy npm asTom obpasyoT 3TM BEpPLUMHbI?
B) CKO/JIbKO Takux GUryp MoKHO Bblaenuntb B X?
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4. PaccuntanTe pasamepbl MHOTOrpaHHMKOB X 1 Y Kak AMameTpbl ONMCAHHbIX BOKPYT HUX cdep,
ecnn pagumyc atoma megum coctasnset 0,124 Hm, paguyc atoma ¢ocdopa 0,109 Hm.
(3 6anna) Jns Y MOXKHO BOCNONb30BaTbCA CNPABOYHOM GOPMYIOMN.

5. Mpwu cbopKe KapKaca A Takxe bbln nosyyeH Kapkac A’, oTanyatowmica ot A Tem, YTO YacTb
BEPLUIMH MHOrorpaHHMKa X BakaHTHbl — B HUX OTCYTCTBYIOT aToMbl meau (3 6anna):

a) onuwNTe BCE BO3MOMKHbIE MPW 3TOM BaPWAHTbl PACMO/IONKEHUA BaKaHCUIA, ecnu
M3BECTHO, YTO KapKac A’ ob6sagaeT ocblo CUMMETPUN NATOrO NopPsAAKa, a ero cocras
coBMnaaaer c coctaBom B;

6) Kakune U3 aTUX CTPYKTYP MOTYT COOTBETCTBOBATb peasibHOM Monekyne? MNoAacHuTe.

1Teoperv\a dnnepa Ana BbINYKNAOro MHororpaHHuka: V. — E + F = 2, rne V, E, F — 3710,
COOTBETCTBEHHO, YMCJIO BEPLUUH, pebep 1 rpaHen.

Bcero — 17 6annos
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